
Risultati Questionario valutazione della didattica

Architettura - Anno Accademico: 2021/22

Intervallo di date: 01/01/22 - 11/06/22



ABAV11 - Decorazione
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (20.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 9 (60.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 3 (20.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (53.33%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 3 (20.00%)

51% - 75%: 2 (13.33%)

Più di 75%: 10 (66.67%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 3 (20.00%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 9 (60.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

20%60%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

20%

53.3%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

20%

13.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

13.3%
60%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 10 (66.67%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 12 (80.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 13 (86.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (20.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 8 (53.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

86.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

26.7%

53.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (20.00%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 10 (66.67%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 5 (33.33%)

Decisamente SI: 8 (53.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

13.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

73.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…20%

73.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

33.3%
53.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 10 (66.67%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 15

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 12 (80.00%)

Superiore: 3 (20.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 15

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (6.67%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 4 (26.67%)

61 -100: 4 (26.67%)

101 - 150: 1 (6.67%)

151 - 200: 5 (33.33%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

20%

66.7%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

20%

80%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 20026.7%

33.3%

26.7%



ABPR17 - Design 2
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (18.75%)

Decisamente SI: 13 (81.25%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (12.50%)

Decisamente SI: 14 (87.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 1 (6.25%)

51% - 75%: 2 (12.50%)

Più di 75%: 13 (81.25%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (12.50%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 8 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

18.8%

81.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

12.5%

81.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

50%

37.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (18.75%)

Decisamente SI: 13 (81.25%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (31.25%)

Decisamente SI: 11 (68.75%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (6.25%)

Decisamente SI: 15 (93.75%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (18.75%)

Decisamente SI: 13 (81.25%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

18.8%

81.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

31.3%

68.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

93.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

18.8%

81.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (6.25%)

Decisamente SI: 15 (93.75%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (6.25%)

Decisamente SI: 15 (93.75%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (6.25%)

Decisamente SI: 15 (93.75%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (12.50%)

Decisamente SI: 14 (87.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

93.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

93.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

93.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (12.50%)

Decisamente SI: 14 (87.50%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 16

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 15 (93.75%)

Superiore: 1 (6.25%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 16

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 2 (12.50%)

31 - 45: 1 (6.25%)

46 - 60: 4 (25.00%)

61 -100: 4 (25.00%)

101 - 150: 1 (6.25%)

151 - 200: 4 (25.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

93.8%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

12.5%

25%

25%

25%



ABLE69 - Management per l'arte
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 7 (53.85%)

Decisamente SI: 5 (38.46%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 13

Meno di 25%: 1 (7.69%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 5 (38.46%)

Più di 75%: 7 (53.85%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (15.38%)

Più SI che NO: 7 (53.85%)

Decisamente SI: 4 (30.77%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…38.5%

53.8%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

30.8%

61.5%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
51% - 75%
Più di 75%

38.5%53.8%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.4%
30.8%

53.8%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (23.08%)

Decisamente SI: 10 (76.92%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 9 (69.23%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (38.46%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (15.38%)

Più SI che NO: 3 (23.08%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

23.1%

76.9%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30.8%

69.2%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

38.5%

61.5%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.4%

23.1%
61.5%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (38.46%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (46.15%)

Decisamente SI: 7 (53.85%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 5 (38.46%)

Decisamente SI: 7 (53.85%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

30.8%

61.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

38.5%

61.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

46.2%
53.8%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

38.5%53.8%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (46.15%)

Decisamente SI: 7 (53.85%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 13

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 13 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 13

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 3 (23.08%)

31 - 45: 3 (23.08%)

46 - 60: 1 (7.69%)

61 -100: 4 (30.77%)

101 - 150: 1 (7.69%)

151 - 200: 1 (7.69%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

46.2%
53.8%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

23.1%

23.1%
30.8%



ABPR17 - Ecodesign
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 1 (8.33%)

Più NO che SI: 2 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 5 (41.67%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (41.67%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 1 (8.33%)

51% - 75%: 5 (41.67%)

Più di 75%: 6 (50.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 8 (66.67%)

Decisamente SI: 3 (25.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%
41.7%

33.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

41.7%

58.3%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

50%
41.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (16.67%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

25%58.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (41.67%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

50%

33.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

41.7%

58.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%
58.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 12

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (75.00%)

Superiore: 3 (25.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 12

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (8.33%)

31 - 45: 2 (16.67%)

46 - 60: 2 (16.67%)

61 -100: 4 (33.33%)

101 - 150: 2 (16.67%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 1 (8.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%
58.3%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

25%

75%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
Oltre 200

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%



ABPR14 - Elementi di architettura e urbanistica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (15.38%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 7 (53.85%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (38.46%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 13

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 2 (15.38%)

51% - 75%: 2 (15.38%)

Più di 75%: 9 (69.23%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 1 (7.69%)

Più NO che SI: 5 (38.46%)

Più SI che NO: 5 (38.46%)

Decisamente SI: 2 (15.38%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.4%

30.8%
53.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

38.5%

61.5%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%15.4%

15.4%

69.2%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

38.5%

15.4%

38.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 9 (69.23%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 3 (23.08%)

Decisamente SI: 9 (69.23%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (23.08%)

Decisamente SI: 10 (76.92%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (15.38%)

Più SI che NO: 3 (23.08%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30.8%

69.2%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…23.1%

69.2%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

23.1%

76.9%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.4%

23.1%
61.5%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (23.08%)

Decisamente SI: 10 (76.92%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 3 (23.08%)

Decisamente SI: 9 (69.23%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.69%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 8 (61.54%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

30.8%

61.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

23.1%

76.9%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…23.1%

69.2%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

30.8%

61.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 13

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (30.77%)

Decisamente SI: 9 (69.23%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 13

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 12 (92.31%)

Superiore: 1 (7.69%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 13

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 4 (30.77%)

46 - 60: 3 (23.08%)

61 -100: 3 (23.08%)

101 - 150: 2 (15.38%)

151 - 200: 1 (7.69%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30.8%

69.2%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

92.3%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

30.8%15.4%

23.1%
23.1%



ABAV12 - Tecniche e tecnologie della decorazione
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 8 (53.33%)

Decisamente SI: 5 (33.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 5 (33.33%)

Decisamente SI: 8 (53.33%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 3 (20.00%)

51% - 75%: 3 (20.00%)

Più di 75%: 9 (60.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 2 (13.33%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 8 (53.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

33.3%

53.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%
53.3%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

20%

20%60%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

26.7%

53.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (40.00%)

Decisamente SI: 9 (60.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 5 (33.33%)

Decisamente SI: 9 (60.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (33.33%)

Decisamente SI: 10 (66.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 8 (53.33%)

Decisamente SI: 5 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

53.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 8 (53.33%)

Decisamente SI: 5 (33.33%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 8 (53.33%)

Decisamente SI: 7 (46.67%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 8 (53.33%)

Decisamente SI: 6 (40.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

33.3%

53.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

73.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

46.7%
53.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

40%

53.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (33.33%)

Decisamente SI: 10 (66.67%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 15

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 12 (80.00%)

Superiore: 3 (20.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 15

Meno di 15: 1 (6.67%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 3 (20.00%)

101 - 150: 7 (46.67%)

151 - 200: 3 (20.00%)

Oltre 200: 1 (6.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

20%

80%

Suddivisione risposte

Meno di 15
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

20%20%

46.7%



ABPR17 - Design 1
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 12 (80.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Meno di 25%: 1 (6.67%)

25% - 50%: 1 (6.67%)

51% - 75%: 2 (13.33%)

Più di 75%: 11 (73.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 2 (13.33%)

Più NO che SI: 3 (20.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 7 (46.67%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

13.3%

73.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%13.3%

73.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

20%46.7%

20%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 13 (86.67%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 9 (60.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (6.67%)

Decisamente SI: 14 (93.33%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

86.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

20%60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

93.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

73.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 10 (66.67%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 12 (80.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

73.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

73.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

80%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 15

Inferiore: 1 (6.67%)

Uguale: 11 (73.33%)

Superiore: 3 (20.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 15

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 2 (13.33%)

31 - 45: 1 (6.67%)

46 - 60: 3 (20.00%)

61 -100: 2 (13.33%)

101 - 150: 2 (13.33%)

151 - 200: 3 (20.00%)

Oltre 200: 2 (13.33%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

20%

73.3%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore

20%

73.3%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

13.3%

20%

13.3%

20%

13.3%
13.3%



ABPR16 - Disegno tecnico e progettuale
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (42.86%)

Decisamente SI: 8 (57.14%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 14

Meno di 25%: 1 (7.14%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 4 (28.57%)

Più di 75%: 9 (64.29%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 4 (28.57%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 4 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (35.71%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…21.4%

71.4%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
51% - 75%
Più di 75%

28.6%

64.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

28.6%
35.7%

28.6%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (7.14%)

Decisamente SI: 13 (92.86%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (28.57%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…21.4%

71.4%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

92.9%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…21.4%

71.4%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…14.3%

78.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

21.4%

78.6%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…14.3%

78.6%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 14

Inferiore: 1 (7.14%)

Uguale: 12 (85.71%)

Superiore: 1 (7.14%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 14

Meno di 15: 1 (7.14%)

15 - 30: 1 (7.14%)

31 - 45: 1 (7.14%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 5 (35.71%)

101 - 150: 3 (21.43%)

151 - 200: 2 (14.29%)

Oltre 200: 1 (7.14%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

21.4%

78.6%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore

85.7%

Suddivisione risposte

Meno di 15
15 - 30
31 - 45
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

14.3%

21.4%

35.7%



ABPR30 - Tipologia dei materiali
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 4 (28.57%)

Decisamente SI: 9 (64.29%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 5 (35.71%)

Decisamente SI: 8 (57.14%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 14

Meno di 25%: 1 (7.14%)

25% - 50%: 1 (7.14%)

51% - 75%: 1 (7.14%)

Più di 75%: 11 (78.57%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 1 (7.14%)

Più NO che SI: 2 (14.29%)

Più SI che NO: 7 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (28.57%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

64.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

35.7%
57.1%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

78.6%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%28.6%

50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (7.14%)

Decisamente SI: 13 (92.86%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (35.71%)

Decisamente SI: 9 (64.29%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…21.4%

71.4%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

92.9%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

35.7%

64.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (14.29%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 9 (64.29%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (28.57%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

21.4%

64.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…21.4%

71.4%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (28.57%)

Decisamente SI: 10 (71.43%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 14

Inferiore: 1 (7.14%)

Uguale: 9 (64.29%)

Superiore: 4 (28.57%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 14

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 2 (14.29%)

31 - 45: 1 (7.14%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 5 (35.71%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 3 (21.43%)

Oltre 200: 3 (21.43%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore

28.6%

64.3%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
61 -100
151 - 200
Oltre 200

14.3%
21.4%

21.4%

35.7%



ABPR21 - Modellistica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 9 (56.25%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 7 (43.75%)

Decisamente SI: 9 (56.25%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 1 (6.25%)

51% - 75%: 5 (31.25%)

Più di 75%: 10 (62.50%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 2 (12.50%)

Più SI che NO: 8 (50.00%)

Decisamente SI: 5 (31.25%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

37.5%
56.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

43.8%

56.3%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

31.3%

62.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%
31.3%

50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (25.00%)

Decisamente SI: 12 (75.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 2 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (12.50%)

Decisamente SI: 11 (68.75%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (6.25%)

Decisamente SI: 15 (93.75%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (25.00%)

Decisamente SI: 12 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

68.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

93.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.25%)

Più SI che NO: 3 (18.75%)

Decisamente SI: 12 (75.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (12.50%)

Decisamente SI: 14 (87.50%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (12.50%)

Decisamente SI: 14 (87.50%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (25.00%)

Decisamente SI: 12 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…18.8%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (12.50%)

Decisamente SI: 14 (87.50%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 16

Inferiore: 4 (25.00%)
Uguale: 11 (68.75%)

Superiore: 1 (6.25%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 16

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 3 (18.75%)

46 - 60: 1 (6.25%)

61 -100: 3 (18.75%)

101 - 150: 1 (6.25%)

151 - 200: 4 (25.00%)

Oltre 200: 4 (25.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore

25%

68.8%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

18.8%

18.8%

25%

25%



ABPR15 - Architettura degli interni 3
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 8 (66.67%)

Decisamente SI: 3 (25.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 5 (41.67%)

Più di 75%: 7 (58.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 9 (75.00%)

Decisamente SI: 3 (25.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

41.7%

58.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (41.67%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 6 (50.00%)

Decisamente SI: 5 (41.67%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (50.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (25.00%)

Più SI che NO: 7 (58.33%)

Decisamente SI: 2 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

41.7%

58.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

41.7%

50%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

50%

33.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%16.7%

58.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (25.00%)

Più SI che NO: 6 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (25.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (41.67%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (41.67%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%25%

50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

41.7%

58.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

41.7%

58.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 12

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (75.00%)

Superiore: 3 (25.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 12

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 2 (16.67%)

31 - 45: 1 (8.33%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 1 (8.33%)

101 - 150: 1 (8.33%)

151 - 200: 7 (58.33%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…16.7%

75%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

25%

75%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
61 -100
101 - 150
151 - 200

16.7%

58.3%



ABST49 - Metodologie del restauro
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (36.36%)

Decisamente SI: 7 (63.64%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 7 (63.64%)

Decisamente SI: 4 (36.36%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 11

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 4 (36.36%)

Più di 75%: 7 (63.64%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 7 (63.64%)

Decisamente SI: 4 (36.36%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

36.4%

63.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

36.4%

63.6%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

36.4%

63.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

36.4%

63.6%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 8 (72.73%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (36.36%)

Decisamente SI: 7 (63.64%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 8 (72.73%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 8 (72.73%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

72.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

36.4%

63.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

72.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

72.7%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (36.36%)

Decisamente SI: 7 (63.64%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 8 (72.73%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (36.36%)

Decisamente SI: 7 (63.64%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 8 (72.73%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

36.4%

63.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

72.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

36.4%

63.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

72.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (9.09%)

Più SI che NO: 4 (36.36%)

Decisamente SI: 6 (54.55%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 11

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 8 (72.73%)

Superiore: 3 (27.27%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 11

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 2 (18.18%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 3 (27.27%)

101 - 150: 4 (36.36%)

151 - 200: 2 (18.18%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

36.4%54.5%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

27.3%

72.7%

Suddivisione risposte

31 - 45
61 -100
101 - 150
151 - 200

18.2%

27.3%

18.2%

36.4%



ABPR15 - Progettazione di interventi urbani e territoriali
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 8 (88.89%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 4 (44.44%)

Più di 75%: 5 (55.56%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 8 (88.89%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…11.1%

88.9%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO

11.1%

88.9%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 6 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (22.22%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%
22.2%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (66.67%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 9

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 9

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 2 (22.22%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 1 (11.11%)

101 - 150: 5 (55.56%)

151 - 200: 1 (11.11%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

31 - 45
61 -100
101 - 150
151 - 20022.2%

11.1%

11.1%

55.6%



ABPR15 - Architettura degli interni 1
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 2 (12.50%)

Più NO che SI: 4 (25.00%)

Più SI che NO: 8 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (12.50%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (18.75%)

Decisamente SI: 13 (81.25%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 3 (18.75%)

51% - 75%: 3 (18.75%)

Più di 75%: 10 (62.50%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 2 (12.50%)

Più NO che SI: 5 (31.25%)

Più SI che NO: 5 (31.25%)

Decisamente SI: 4 (25.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

12.5%

50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

18.8%

81.3%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

18.8%

18.8%
62.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

31.3%

25%

31.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (25.00%)

Decisamente SI: 11 (68.75%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 1 (6.25%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 8 (50.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 1 (6.25%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 8 (50.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 5 (31.25%)

Più SI che NO: 7 (43.75%)

Decisamente SI: 3 (18.75%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

25%

68.8%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…50%

37.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…50%

37.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…31.3%

18.8%

43.8%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 2 (12.50%)

Più NO che SI: 2 (12.50%)

Più SI che NO: 10 (62.50%)

Decisamente SI: 2 (12.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.25%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 9 (56.25%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.25%)

Più SI che NO: 10 (62.50%)

Decisamente SI: 5 (31.25%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 3 (18.75%)

Più NO che SI: 3 (18.75%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 4 (25.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

12.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

37.5%
56.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…31.3%

62.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.8%

18.8%

25%

37.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 1 (6.25%)

Più SI che NO: 9 (56.25%)

Decisamente SI: 5 (31.25%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 16

Inferiore: 1 (6.25%)

Uguale: 4 (25.00%)

Superiore: 11 (68.75%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 16

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 1 (6.25%)

101 - 150: 3 (18.75%)

151 - 200: 2 (12.50%)

Oltre 200: 10 (62.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

31.3%

56.3%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore

25%

68.8%

Suddivisione risposte

61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 20018.8%

12.5%62.5%



ABST47 - Stile storia dell'arte e del costume
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 2 (22.22%)

Più NO che SI: 4 (44.44%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 1 (11.11%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 6 (66.67%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 2 (22.22%)

51% - 75%: 5 (55.56%)

Più di 75%: 2 (22.22%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 1 (11.11%)

Più NO che SI: 4 (44.44%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 2 (22.22%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

22.2%
11.1%

22.2%

44.4%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%11.1%

66.7%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

22.2%22.2%

55.6%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%
22.2%

22.2% 44.4%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 4 (44.44%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 3 (33.33%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

44.4%

44.4%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
33.3%

22.2%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

11.1%

44.4%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 4 (44.44%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (66.67%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (33.33%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…44.4%

11.1%

33.3%

11.1%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

33.3%

55.6%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…33.3%

11.1%

55.6%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (22.22%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 9

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 5 (55.56%)

Superiore: 4 (44.44%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 9

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (11.11%)

31 - 45: 1 (11.11%)

46 - 60: 3 (33.33%)

61 -100: 1 (11.11%)

101 - 150: 1 (11.11%)

151 - 200: 1 (11.11%)

Oltre 200: 1 (11.11%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

22.2%
33.3%

44.4%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

11.1%11.1%

11.1%

33.3%



ABST48 - Storia del design
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 2 (11.76%)

Più NO che SI: 6 (35.29%)

Più SI che NO: 7 (41.18%)

Decisamente SI: 2 (11.76%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (5.88%)

Più SI che NO: 9 (52.94%)

Decisamente SI: 7 (41.18%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 17

Meno di 25%: 1 (5.88%)

25% - 50%: 3 (17.65%)

51% - 75%: 3 (17.65%)

Più di 75%: 10 (58.82%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 2 (11.76%)

Più NO che SI: 4 (23.53%)

Più SI che NO: 7 (41.18%)

Decisamente SI: 4 (23.53%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.8%

35.3%

11.8%

41.2%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

41.2%

52.9%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

17.6%

17.6%
58.8%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.8%

23.5%

23.5%

41.2%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 3 (17.65%)

Più NO che SI: 7 (41.18%)

Più SI che NO: 5 (29.41%)

Decisamente SI: 2 (11.76%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (5.88%)

Più SI che NO: 5 (29.41%)

Decisamente SI: 11 (64.71%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 1 (5.88%)

Più NO che SI: 7 (41.18%)

Più SI che NO: 4 (23.53%)

Decisamente SI: 5 (29.41%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 2 (11.76%)

Più NO che SI: 1 (5.88%)

Più SI che NO: 9 (52.94%)

Decisamente SI: 5 (29.41%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

17.6%11.8%

29.4%

41.2%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

29.4%

64.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

41.2%

29.4%

23.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.8%

29.4%

52.9%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (17.65%)

Più SI che NO: 5 (29.41%)

Decisamente SI: 9 (52.94%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (23.53%)

Decisamente SI: 13 (76.47%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 4 (23.53%)

Più SI che NO: 1 (5.88%)

Decisamente SI: 12 (70.59%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 4 (23.53%)

Più SI che NO: 1 (5.88%)

Decisamente SI: 12 (70.59%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

17.6%

29.4%
52.9%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

23.5%

76.5%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

23.5%

70.6%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

23.5%

70.6%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 17

Decisamente NO: 2 (11.76%)

Più NO che SI: 4 (23.53%)

Più SI che NO: 6 (35.29%)

Decisamente SI: 5 (29.41%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 17

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (52.94%)

Superiore: 8 (47.06%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 17

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (5.88%)

46 - 60: 2 (11.76%)

61 -100: 5 (29.41%)

101 - 150: 4 (23.53%)

151 - 200: 2 (11.76%)

Oltre 200: 3 (17.65%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.8%

23.5%

29.4%

35.3%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

47.1%
52.9%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

29.4%

17.6%

11.8%

23.5%



ABPR19 - Progettazione grafica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 4 (44.44%)

Più di 75%: 5 (55.56%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (66.67%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

77.8%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

33.3%55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

77.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

77.8%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

77.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

77.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

77.8%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 9

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 7 (77.78%)

Superiore: 2 (22.22%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 9

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 2 (22.22%)

61 -100: 2 (22.22%)

101 - 150: 2 (22.22%)

151 - 200: 2 (22.22%)

Oltre 200: 1 (11.11%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

22.2%

77.8%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

22.2%

22.2%

11.1%

22.2%

22.2%



ABPR31 - Fotografia
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (60.00%)

Decisamente SI: 4 (40.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (50.00%)

Decisamente SI: 5 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 1 (10.00%)

51% - 75%: 4 (40.00%)

Più di 75%: 5 (50.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 2 (20.00%)

Più SI che NO: 5 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%10%

50%
40%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

10%

20%

20%

50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 6 (60.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 1 (10.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 6 (60.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 6 (60.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

10%

10%

20%60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (10.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 5 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (10.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 6 (60.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

10%

50%
40%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

10%

20%

70%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 10

Inferiore: 1 (10.00%)
Uguale: 6 (60.00%)

Superiore: 3 (30.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 10

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (10.00%)

46 - 60: 3 (30.00%)

61 -100: 1 (10.00%)

101 - 150: 4 (40.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 1 (10.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore10%

30%

60%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
Oltre 200

10%

30%

10%

40%

10%



ABST51 - Fenomenologia delle arti contemporanee
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 3 (37.50%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 4 (50.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 1 (12.50%)

25% - 50%: 3 (37.50%)

51% - 75%: 2 (25.00%)

Più di 75%: 2 (25.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 2 (25.00%)

Più NO che SI: 3 (37.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

12.5%

25%

25%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%12.5%

25%

50%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

12.5%
25%

25%

37.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%
12.5%

25%

37.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 4 (50.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

50%

37.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

37.5%

25%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

25%

50%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 4 (50.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

25%

50%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

37.5%

50%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%37.5%

37.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

12.5%

50%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (25.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 1 (12.50%)
Uguale: 3 (37.50%)

Superiore: 4 (50.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (12.50%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 3 (37.50%)

61 -100: 1 (12.50%)

101 - 150: 1 (12.50%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 2 (25.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

25%

50%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore12.5%

50%

37.5%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150
Oltre 200

12.5%
25%

12.5%

12.5%

37.5%



ABVPA61 - Beni culturali e ambientali
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 6 (31.58%)

Più NO che SI: 4 (21.05%)

Più SI che NO: 6 (31.58%)

Decisamente SI: 3 (15.79%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 3 (15.79%)

Più NO che SI: 4 (21.05%)

Più SI che NO: 7 (36.84%)

Decisamente SI: 5 (26.32%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 19

Meno di 25%: 2 (10.53%)

25% - 50%: 1 (5.26%)

51% - 75%: 9 (47.37%)

Più di 75%: 7 (36.84%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 3 (15.79%)

Più NO che SI: 5 (26.32%)

Più SI che NO: 8 (42.11%)

Decisamente SI: 3 (15.79%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

31.6%

15.8%

31.6%

21.1%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.8%

21.1%

26.3%

36.8%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%36.8%

47.4%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.8%

26.3%

15.8%

42.1%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 2 (10.53%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (21.05%)

Decisamente SI: 13 (68.42%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 2 (10.53%)

Più NO che SI: 2 (10.53%)

Più SI che NO: 6 (31.58%)

Decisamente SI: 9 (47.37%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 1 (5.26%)

Più NO che SI: 1 (5.26%)

Più SI che NO: 3 (15.79%)

Decisamente SI: 14 (73.68%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 7 (36.84%)

Più NO che SI: 6 (31.58%)

Più SI che NO: 2 (10.53%)

Decisamente SI: 4 (21.05%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

21.1%

68.4%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…47.4%

31.6%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.8%

73.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

36.8%

21.1%

10.5%

31.6%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 9 (47.37%)

Più NO che SI: 4 (21.05%)

Più SI che NO: 3 (15.79%)

Decisamente SI: 3 (15.79%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 1 (5.26%)

Più NO che SI: 2 (10.53%)

Più SI che NO: 8 (42.11%)

Decisamente SI: 8 (42.11%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 1 (5.26%)

Più NO che SI: 4 (21.05%)

Più SI che NO: 9 (47.37%)

Decisamente SI: 5 (26.32%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 1 (5.26%)

Più NO che SI: 6 (31.58%)

Più SI che NO: 8 (42.11%)

Decisamente SI: 4 (21.05%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…47.4%

15.8%

15.8%

21.1%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…42.1%

42.1%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

21.1%26.3%

47.4%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…31.6%

21.1%

42.1%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 19

Decisamente NO: 2 (10.53%)

Più NO che SI: 3 (15.79%)

Più SI che NO: 7 (36.84%)

Decisamente SI: 7 (36.84%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 19

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 11 (57.89%)

Superiore: 8 (42.11%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 19

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 2 (10.53%)

46 - 60: 5 (26.32%)

61 -100: 4 (21.05%)

101 - 150: 1 (5.26%)

151 - 200: 6 (31.58%)

Oltre 200: 1 (5.26%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

15.8%36.8%

36.8%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

42.1%

57.9%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 20026.3%

31.6%

21.1%



ABTEC38 - Computer graphic
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 1 (8.33%)

51% - 75%: 3 (25.00%)

Più di 75%: 8 (66.67%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 1 (8.33%)

Più NO che SI: 3 (25.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (41.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

25%

66.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%41.7%

25%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (8.33%)

Decisamente SI: 11 (91.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

91.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (8.33%)

Decisamente SI: 11 (91.67%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (8.33%)

Decisamente SI: 11 (91.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

91.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

91.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 12

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 11 (91.67%)

Superiore: 1 (8.33%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 12

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 2 (16.67%)

61 -100: 3 (25.00%)

101 - 150: 5 (41.67%)

151 - 200: 2 (16.67%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

91.7%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

16.7%

25%

16.7%

41.7%



ABTEC39 - Fondamenti di Informatica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 1 (8.33%)

51% - 75%: 4 (33.33%)

Più di 75%: 7 (58.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 1 (8.33%)

Più NO che SI: 2 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 5 (41.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

33.3%
58.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%
41.7%

33.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 1 (8.33%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 1 (8.33%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…16.7%

75%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (16.67%)

Più SI che NO: 1 (8.33%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 12

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 11 (91.67%)

Superiore: 1 (8.33%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 12

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (8.33%)

46 - 60: 2 (16.67%)

61 -100: 3 (25.00%)

101 - 150: 6 (50.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

75%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

91.7%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150

16.7%

50%

25%



ABLIN71 - Inglese
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 3 (25.00%)

Più NO che SI: 4 (33.33%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 1 (8.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (25.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Meno di 25%: 1 (8.33%)

25% - 50%: 1 (8.33%)

51% - 75%: 3 (25.00%)

Più di 75%: 7 (58.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

33.3%

33.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

50%

25%

Suddivisione risposte

Meno di
25%
25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%

25%58.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (25.00%)

Più SI che NO: 1 (8.33%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 1 (8.33%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

66.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%58.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 1 (8.33%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 6 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (33.33%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (50.00%)

Decisamente SI: 6 (50.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 2 (16.67%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (50.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 12

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 11 (91.67%)

Superiore: 1 (8.33%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 12

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 4 (33.33%)

31 - 45: 3 (25.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 2 (16.67%)

101 - 150: 1 (8.33%)

151 - 200: 1 (8.33%)

Oltre 200: 1 (8.33%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

50%

25%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

91.7%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

33.3%

16.7%

25%



ABPR15 - Architettura degli interni 2
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (14.29%)

Più SI che NO: 4 (57.14%)

Decisamente SI: 2 (28.57%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 4 (57.14%)

Più di 75%: 3 (42.86%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (85.71%)

Decisamente SI: 1 (14.29%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%
28.6%

57.1%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (57.14%)

Decisamente SI: 3 (42.86%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (28.57%)

Più SI che NO: 4 (57.14%)

Decisamente SI: 1 (14.29%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (14.29%)

Più SI che NO: 4 (57.14%)

Decisamente SI: 2 (28.57%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (28.57%)

Più SI che NO: 4 (57.14%)

Decisamente SI: 1 (14.29%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…28.6%

14.3%

57.1%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%
28.6%

57.1%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…28.6%

14.3%

57.1%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (28.57%)

Più SI che NO: 3 (42.86%)

Decisamente SI: 2 (28.57%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (42.86%)

Decisamente SI: 4 (57.14%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (14.29%)

Più SI che NO: 5 (71.43%)

Decisamente SI: 1 (14.29%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (42.86%)

Più SI che NO: 3 (42.86%)

Decisamente SI: 1 (14.29%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…28.6%28.6%

42.9%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%14.3%

71.4%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

42.9%

14.3%

42.9%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (42.86%)

Decisamente SI: 4 (57.14%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 7

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 6 (85.71%)

Superiore: 1 (14.29%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 7

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 2 (28.57%)

61 -100: 1 (14.29%)

101 - 150: 3 (42.86%)

151 - 200: 1 (14.29%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 20028.6%

14.3%

14.3%

42.9%



ABPR18 - Landscape design
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 4 (66.67%)

Più di 75%: 2 (33.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (83.33%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (50.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 1 (16.67%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%16.7%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…33.3%

16.7%

50%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

16.7%

16.7%

50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

33.3%

50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 6

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 6 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 6

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 3 (50.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 2 (33.33%)

151 - 200: 1 (16.67%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

33.3%

50%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

46 - 60
101 - 150
151 - 20016.7%

33.3%

50%



ABPR17 - Design 3
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 1 (7.14%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 1 (7.14%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 14

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 7 (50.00%)

Più di 75%: 7 (50.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

85.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

85.7%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

21.4%

78.6%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (7.14%)

Decisamente SI: 13 (92.86%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (7.14%)

Decisamente SI: 13 (92.86%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (7.14%)

Più SI che NO: 1 (7.14%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

92.9%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…14.3%

78.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

92.9%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

85.7%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 1 (7.14%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (21.43%)

Decisamente SI: 11 (78.57%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…14.3%

78.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

21.4%

78.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 14

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (14.29%)

Decisamente SI: 12 (85.71%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 14

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (64.29%)

Superiore: 5 (35.71%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 14

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (7.14%)

31 - 45: 2 (14.29%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 6 (42.86%)

101 - 150: 3 (21.43%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 2 (14.29%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

35.7%

64.3%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
61 -100
101 - 150
Oltre 200

14.3%
14.3%

21.4%

42.9%



ABTEC41 - Tecniche di modellazione digitale e computer 3D
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 1 (10.00%)

51% - 75%: 4 (40.00%)

Più di 75%: 5 (50.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

25% - 50%
51% - 75%
Più di 75%10%

50%
40%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 10

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 7 (70.00%)

Superiore: 3 (30.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 10

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (10.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (10.00%)

61 -100: 3 (30.00%)

101 - 150: 2 (20.00%)

151 - 200: 2 (20.00%)

Oltre 200: 1 (10.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

30%

70%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

10%

10%

10%

20%

20%
30%



ABPVA64 - Progettazione di allestimenti
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 9 (90.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 6 (60.00%)

Più di 75%: 4 (40.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…10%

90%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

40%

60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 9 (90.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 9 (90.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…10%

90%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…10%

90%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 9 (90.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…10%

90%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 9 (90.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 10

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (90.00%)

Superiore: 1 (10.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 10

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (10.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 2 (20.00%)

61 -100: 4 (40.00%)

101 - 150: 1 (10.00%)

151 - 200: 1 (10.00%)

Oltre 200: 1 (10.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…10%

90%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

10%

90%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

10%

20%

10%

10%

10%

40%



ABPR18 - Light design
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 6 (66.67%)

Più di 75%: 3 (33.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 6 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (22.22%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%
22.2%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

33.3%55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (33.33%)

Decisamente SI: 6 (66.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 5 (55.56%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 9

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 8 (88.89%)

Superiore: 1 (11.11%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 9

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 2 (22.22%)

61 -100: 4 (44.44%)

101 - 150: 2 (22.22%)

151 - 200: 1 (11.11%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

11.1%

88.9%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 20022.2%

11.1%

22.2%

44.4%



Risultati Questionario valutazione della didattica

Grafica - Anno Accademico: 2021/22

Intervallo di date: 01/01/22 - 11/06/22



ABAV11 - Decorazione
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (12.50%)

Più di 75%: 7 (87.50%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%37.5%

37.5%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

75%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%37.5%

37.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%37.5%

37.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

75%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

37.5%

37.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 7 (87.50%)

Superiore: 1 (12.50%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 1 (12.50%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (12.50%)

61 -100: 2 (25.00%)

101 - 150: 2 (25.00%)

151 - 200: 2 (25.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Meno di 15
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

12.5%

12.5%

25%

25% 25%



ABTEC43 - digital video
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 7 (46.67%)

Decisamente SI: 5 (33.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 9 (60.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 15

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 2 (13.33%)

Più di 75%: 13 (86.67%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 2 (13.33%)

Più NO che SI: 2 (13.33%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (53.33%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%
33.3%

46.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

26.7%
60%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

13.3%

86.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

13.3%

20%

53.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 11 (73.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 13 (86.67%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (13.33%)

Decisamente SI: 13 (86.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 7 (46.67%)

Decisamente SI: 7 (46.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

26.7%

73.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

86.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

13.3%

86.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

46.7%

46.7%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 1 (6.67%)

Più NO che SI: 3 (20.00%)

Più SI che NO: 4 (26.67%)

Decisamente SI: 7 (46.67%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 12 (80.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 12 (80.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (20.00%)

Decisamente SI: 12 (80.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

46.7%

26.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 15

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (6.67%)

Più SI che NO: 6 (40.00%)

Decisamente SI: 8 (53.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 15

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 14 (93.33%)

Superiore: 1 (6.67%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 15

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 2 (13.33%)

31 - 45: 2 (13.33%)

46 - 60: 4 (26.67%)

61 -100: 5 (33.33%)

101 - 150: 1 (6.67%)

151 - 200: 1 (6.67%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

40%53.3%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

93.3%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

13.3%

13.3%

33.3%

26.7%



ABPR19 - Lettering
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 2 (25.00%)

Più di 75%: 6 (75.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

25%

75%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 7 (87.50%)

Superiore: 1 (12.50%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 2 (25.00%)

46 - 60: 3 (37.50%)

61 -100: 2 (25.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 1 (12.50%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
151 - 20025%

12.5%

25%

37.5%



ABTEC37 - Art direction
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (12.50%)

Più di 75%: 7 (87.50%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 7 (87.50%)

Superiore: 1 (12.50%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 1 (12.50%)

15 - 30: 1 (12.50%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 2 (25.00%)

61 -100: 1 (12.50%)

101 - 150: 1 (12.50%)

151 - 200: 1 (12.50%)

Oltre 200: 1 (12.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Meno di 15
15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%
25%



ABTEC38 - computer graphic 1
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 8 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

75%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 6 (75.00%)

Superiore: 2 (25.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (12.50%)

31 - 45: 1 (12.50%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 2 (25.00%)

101 - 150: 1 (12.50%)

151 - 200: 3 (37.50%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

25%

75%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
61 -100
101 - 150
151 - 200

12.5%

12.5%37.5%

12.5%
25%



ABPR19 - Grafica multimediale
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (16.67%)

Più di 75%: 5 (83.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

33.3%

50%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

50%

33.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (33.33%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…33.3%

50%

16.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 6

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 6 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 6

Meno di 15: 1 (16.67%)

15 - 30: 2 (33.33%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (16.67%)

61 -100: 2 (33.33%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

Meno di 15
15 - 30
46 - 60
61 -100

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%



ABPC67 - Comunicazione pubblicitaria
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 5

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (20.00%)

Più di 75%: 4 (80.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 5

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 5 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 5

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (20.00%)

31 - 45: 1 (20.00%)

46 - 60: 2 (40.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 1 (20.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
101 - 150

20%

20%

20%

40%



ABST46 - Fenomenologia dell'immagine
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 8 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

50%

25%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

12.5%

50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (62.50%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

37.5%

50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (37.50%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 2 (25.00%)

Superiore: 6 (75.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 3 (37.50%)

61 -100: 3 (37.50%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 1 (12.50%)

Oltre 200: 1 (12.50%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

37.5%

50%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

25%

75%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
151 - 200
Oltre 200

37.5%

12.5%

12.5%

37.5%



ABST58 - Teoria della percezione e psicologia della forma
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (31.25%)

Decisamente SI: 11 (68.75%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (18.75%)

Più SI che NO: 3 (18.75%)

Decisamente SI: 10 (62.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 16

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 16 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 1 (6.25%)

Più NO che SI: 3 (18.75%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 6 (37.50%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

31.3%

68.8%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.8%

18.8%
62.5%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.8%
37.5%

37.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 4 (25.00%)

Più SI che NO: 6 (37.50%)

Decisamente SI: 6 (37.50%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (31.25%)

Decisamente SI: 11 (68.75%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (25.00%)

Decisamente SI: 12 (75.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (25.00%)

Decisamente SI: 12 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

37.5%

37.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

31.3%

68.8%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (18.75%)

Decisamente SI: 13 (81.25%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 16 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 16 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (6.25%)

Decisamente SI: 15 (93.75%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

18.8%

81.3%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

93.8%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 16

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (12.50%)

Più SI che NO: 8 (50.00%)

Decisamente SI: 6 (37.50%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 16

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (56.25%)

Superiore: 7 (43.75%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 16

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (6.25%)

31 - 45: 1 (6.25%)

46 - 60: 4 (25.00%)

61 -100: 6 (37.50%)

101 - 150: 1 (6.25%)

151 - 200: 1 (6.25%)

Oltre 200: 2 (12.50%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

37.5%

50%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

43.8%

56.3%

Suddivisione risposte

15 - 30
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

25%

12.5%

37.5%



ABPR31 - Fotografia digitale
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 8 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Decisame…

12.5%

12.5%

75%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

75%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 5 (62.50%)

Superiore: 3 (37.50%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (12.50%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 3 (37.50%)

101 - 150: 2 (25.00%)

151 - 200: 2 (25.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

31 - 45
61 -100
101 - 150
151 - 200

12.5%
25%

25%

37.5%



ABPR20 - Arte del fumetto
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 2 (20.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 6 (60.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 10 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (30.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 4 (40.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…20%

20%60%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

30%
40%

30%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

10%

10%

80%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (20.00%)

Decisamente SI: 8 (80.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 10

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 6 (60.00%)

Superiore: 4 (40.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 10

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (10.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 2 (20.00%)

101 - 150: 5 (50.00%)

151 - 200: 2 (20.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

40%

60%

Suddivisione risposte

15 - 30
61 -100
101 - 150
151 - 200

10%

20%

20%

50%



ABPR19 - Progettazione grafica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 8 (66.67%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 12

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (8.33%)

Più di 75%: 11 (91.67%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 4 (33.33%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

66.7%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

91.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

33.3%
58.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 1 (8.33%)

Più NO che SI: 1 (8.33%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 7 (58.33%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%58.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (16.67%)

Decisamente SI: 10 (83.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 12

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (25.00%)

Decisamente SI: 9 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 12

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (75.00%)

Superiore: 3 (25.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 12

Meno di 15: 2 (16.67%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 2 (16.67%)

46 - 60: 3 (25.00%)

61 -100: 2 (16.67%)

101 - 150: 1 (8.33%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 2 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

25%

75%

Suddivisione risposte

Meno di 15
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
Oltre 200

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

25%



ABPR19 - web design
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 1 (9.09%)

Più NO che SI: 2 (18.18%)

Più SI che NO: 7 (63.64%)

Decisamente SI: 1 (9.09%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (18.18%)

Più SI che NO: 4 (36.36%)

Decisamente SI: 5 (45.45%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 11

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (9.09%)

Più di 75%: 10 (90.91%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 2 (18.18%)

Più NO che SI: 2 (18.18%)

Più SI che NO: 5 (45.45%)

Decisamente SI: 2 (18.18%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

63.6%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

45.5%

36.4%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

90.9%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

18.2%

18.2%

45.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (9.09%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 7 (63.64%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (9.09%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 7 (63.64%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (18.18%)

Decisamente SI: 9 (81.82%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 2 (18.18%)

Più NO che SI: 2 (18.18%)

Più SI che NO: 6 (54.55%)

Decisamente SI: 1 (9.09%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

63.6%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

63.6%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

81.8%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

18.2%

54.5%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 1 (9.09%)

Più NO che SI: 1 (9.09%)

Più SI che NO: 7 (63.64%)

Decisamente SI: 2 (18.18%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 1 (9.09%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 7 (63.64%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 1 (9.09%)

Più NO che SI: 1 (9.09%)

Più SI che NO: 4 (36.36%)

Decisamente SI: 5 (45.45%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 2 (18.18%)

Più NO che SI: 1 (9.09%)

Più SI che NO: 3 (27.27%)

Decisamente SI: 5 (45.45%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

63.6%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

27.3%

63.6%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…45.5%

36.4%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

9.1%45.5%

27.3%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 11

Decisamente NO: 1 (9.09%)

Più NO che SI: 2 (18.18%)

Più SI che NO: 6 (54.55%)

Decisamente SI: 2 (18.18%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 11

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 4 (36.36%)

Superiore: 7 (63.64%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 11

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 3 (27.27%)

61 -100: 3 (27.27%)

101 - 150: 3 (27.27%)

151 - 200: 2 (18.18%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

18.2%

18.2%

54.5%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

36.4%

63.6%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 20027.3%

18.2%

27.3%

27.3%



ABTEC39 - Fondamenti di Informatica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 5

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 2 (40.00%)

Più di 75%: 3 (60.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 1 (20.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

40%

60%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…20%

20%60%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 5 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 5 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 5 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 5

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 3 (60.00%)

Superiore: 2 (40.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 5

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (20.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (20.00%)

61 -100: 1 (20.00%)

101 - 150: 2 (40.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

40%

60%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150

20%

20%

40%

20%



ABPR31 - Fotografia
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 7 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 1 (14.29%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

14.3%

71.4%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 7

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 4 (57.14%)

Superiore: 3 (42.86%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 7

Meno di 15: 1 (14.29%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (14.29%)

61 -100: 2 (28.57%)

101 - 150: 1 (14.29%)

151 - 200: 2 (28.57%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Meno di 15
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

14.3%

14.3%

28.6%

14.3%
28.6%



ABST47 - Storia del disegno e della grafica d'arte
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 3 (37.50%)

Più di 75%: 5 (62.50%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…

25%

75%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 7 (87.50%)

Superiore: 1 (12.50%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (12.50%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 3 (37.50%)

61 -100: 2 (25.00%)

101 - 150: 2 (25.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

75%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150

12.5%
25%

25%

37.5%



ABLIN71 - Inglese
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 3 (37.50%)

Più di 75%: 5 (62.50%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

50%

25%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (25.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

25%

50%

25%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

50%

37.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 1 (12.50%)
Uguale: 6 (75.00%)

Superiore: 1 (12.50%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 2 (25.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 4 (50.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 1 (12.50%)

151 - 200: 1 (12.50%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

12.5%

75%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore12.5%12.5%

75%

Suddivisione risposte

Meno di 15
46 - 60
101 - 150
151 - 20025%

12.5%

12.5%

50%



ABAV3 - Disegno per la decorazione
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 1 (25.00%)

Più NO che SI: 1 (25.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (50.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (25.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (75.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 4

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (25.00%)

Più di 75%: 3 (75.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 2 (50.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (50.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Decisame…25%

50%

25%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

25%

75%

Suddivisione risposte

Decisame…
Decisame…

50% 50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (50.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 1 (25.00%)

Più NO che SI: 1 (25.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (25.00%)

Decisamente SI: 3 (75.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (25.00%)

Decisamente SI: 3 (75.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (25.00%)

Decisamente SI: 3 (75.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Decisame…25%

50%

25%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (50.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 4

Inferiore: 1 (25.00%)
Uguale: 2 (50.00%)

Superiore: 1 (25.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 4

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 1 (25.00%)

101 - 150: 2 (50.00%)

151 - 200: 1 (25.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore

25%25%

50%

Suddivisione risposte

61 -100
101 - 150
151 - 200

25%25%

50%



ABTEC38 - computer graphic 2
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 6 (75.00%)

Decisamente SI: 1 (12.50%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 2 (25.00%)

Più di 75%: 6 (75.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (75.00%)

Decisamente SI: 2 (25.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%12.5%

75%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

25%

62.5%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 6 (75.00%)

Decisamente SI: 2 (25.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (12.50%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%

50%

37.5%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 1 (12.50%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (62.50%)

Decisamente SI: 2 (25.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 4 (50.00%)

Superiore: 4 (50.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (12.50%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 2 (25.00%)

61 -100: 1 (12.50%)

101 - 150: 2 (25.00%)

151 - 200: 1 (12.50%)

Oltre 200: 1 (12.50%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

12.5%
25%

62.5%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

50% 50%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

12.5%

25%

12.5%

12.5%

25%
12.5%



ABTEC37 - Packaging
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (20.00%)

Più SI che NO: 3 (30.00%)

Decisamente SI: 5 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 10 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (20.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 7 (70.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

50%

30%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

10%

70%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 9 (90.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Decisame…

10%

90%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 10 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (10.00%)

Decisamente SI: 9 (90.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 10

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 9 (90.00%)

Superiore: 1 (10.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 10

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 2 (20.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 4 (40.00%)

61 -100: 2 (20.00%)

101 - 150: 2 (20.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…10%

90%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

10%

90%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150

20%20%

20%

40%



ABPR30 - Tecno. dei materiali per la grafica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 1 (14.29%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 7 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

14.3%

71.4%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (14.29%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

14.3%

71.4%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (14.29%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (14.29%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 7

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 5 (71.43%)

Superiore: 2 (28.57%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 7

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (14.29%)

61 -100: 2 (28.57%)

101 - 150: 2 (28.57%)

151 - 200: 1 (14.29%)

Oltre 200: 1 (14.29%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

14.3%

71.4%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200
Oltre 200

14.3%

28.6%

14.3%

14.3%

28.6%



ABST47 - Storia dell'arte contemporanea
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 2 (20.00%)

Più NO che SI: 2 (20.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 7 (70.00%)

Decisamente SI: 3 (30.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 10

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (10.00%)

Più di 75%: 9 (90.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 1 (10.00%)

Più SI che NO: 5 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (30.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%

20%

20%

40%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

30%

70%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

10%

90%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

10%

10%30%

50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 6 (60.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 5 (50.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 6 (60.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 3 (30.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

10%

50%
40%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

10%

30%

20%

40%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 3 (30.00%)

Più NO che SI: 1 (10.00%)

Più SI che NO: 4 (40.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 7 (70.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 8 (80.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 1 (10.00%)

Più NO che SI: 1 (10.00%)

Più SI che NO: 6 (60.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

30%

10%

20%

40%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

10%
20%

70%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

10%

10%
20%

60%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 10

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (20.00%)

Più SI che NO: 6 (60.00%)

Decisamente SI: 2 (20.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 10

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 6 (60.00%)

Superiore: 4 (40.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 10

Meno di 15: 1 (10.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (10.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 2 (20.00%)

101 - 150: 4 (40.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 2 (20.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

20%20%

60%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

40%

60%

Suddivisione risposte

Meno di 15
31 - 45
61 -100
101 - 150
Oltre 200

10%

10%

20%

20%

40%



ABST51 - Linguaggi dell'arte contemporanea
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 4 (44.44%)

Più NO che SI: 2 (22.22%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 1 (11.11%)

Più NO che SI: 2 (22.22%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 2 (22.22%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 9

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 9 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 2 (22.22%)

Più NO che SI: 2 (22.22%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…44.4%

11.1%

22.2%

22.2%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

22.2%

22.2%

44.4%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

22.2%

33.3%

22.2%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 1 (11.11%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (22.22%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (11.11%)

Più SI che NO: 1 (11.11%)

Decisamente SI: 7 (77.78%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 2 (22.22%)

Più NO che SI: 2 (22.22%)

Più SI che NO: 2 (22.22%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

77.8%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…

22.2%

77.8%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

77.8%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

22.2%

33.3%

22.2%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 4 (44.44%)

Più NO che SI: 3 (33.33%)

Più SI che NO: 1 (11.11%)

Decisamente SI: 1 (11.11%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 2 (22.22%)

Più NO che SI: 2 (22.22%)

Più SI che NO: 1 (11.11%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 1 (11.11%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 4 (44.44%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 2 (22.22%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (44.44%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…44.4%

11.1%

33.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

22.2%

22.2%

44.4%

11.1%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

44.4%

44.4%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…22.2%

33.3%

44.4%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 9

Decisamente NO: 1 (11.11%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (55.56%)

Decisamente SI: 3 (33.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 9

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 4 (44.44%)

Superiore: 5 (55.56%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 9

Meno di 15: 1 (11.11%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (11.11%)

46 - 60: 1 (11.11%)

61 -100: 3 (33.33%)

101 - 150: 2 (22.22%)

151 - 200: 1 (11.11%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…
Più SI che
NO
Decisame…

11.1%

33.3%

55.6%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

44.4%
55.6%

Suddivisione risposte

Meno di 15
31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

11.1%

11.1%

11.1%

22.2%

33.3%



ABAV02 - Illustrazione 1
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 7 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (14.29%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…

14.3%

85.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 7

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 6 (85.71%)

Superiore: 1 (14.29%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 7

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (14.29%)

61 -100: 2 (28.57%)

101 - 150: 2 (28.57%)

151 - 200: 2 (28.57%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100
101 - 150
151 - 200

14.3%

28.6%

28.6%

28.6%



ABAV02 - Illustrazione 2
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (25.00%)

Decisamente SI: 6 (75.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 8

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 2 (25.00%)

Più di 75%: 6 (75.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (50.00%)

Decisamente SI: 4 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

25%

75%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (37.50%)

Decisamente SI: 5 (62.50%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

37.5%

62.5%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 8 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 8

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (12.50%)

Decisamente SI: 7 (87.50%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 8

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 4 (50.00%)

Superiore: 4 (50.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 8

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (12.50%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 1 (12.50%)

101 - 150: 3 (37.50%)

151 - 200: 3 (37.50%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…12.5%

87.5%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

50% 50%

Suddivisione risposte

15 - 30
61 -100
101 - 150
151 - 200

12.5%

12.5%37.5%

37.5%



ABAV04 - Tecniche grafiche speciali
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 6 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 6

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 5 (83.33%)

Superiore: 1 (16.67%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 6

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 2 (33.33%)

46 - 60: 1 (16.67%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 2 (33.33%)

Oltre 200: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
151 - 200
Oltre 200

33.3%

16.7%

33.3%

16.7%



ABTEC38 - Computer art
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 2 (33.33%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (16.67%)

Più di 75%: 5 (83.33%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 1 (16.67%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%16.7%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…33.3%

16.7%

50%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Decisame…
Più NO che
SI
Più SI che
NO

16.7%

16.7%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (83.33%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

33.3%

50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 6

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 3 (50.00%)

Superiore: 3 (50.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 6

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (16.67%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (16.67%)

61 -100: 2 (33.33%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 1 (16.67%)

Oltre 200: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

50% 50%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
151 - 200
Oltre 200

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%



ABPC65 - Teoria e metodo dei mass media
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 6 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%16.7%

66.7%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

33.3%

50%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (16.67%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (83.33%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

16.7%

66.7%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 6

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 5 (83.33%)

Superiore: 1 (16.67%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 6

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 2 (33.33%)

46 - 60: 1 (16.67%)

61 -100: 1 (16.67%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 1 (16.67%)

Oltre 200: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
151 - 200
Oltre 200

33.3%

16.7%

16.7%

16.7% 16.7%



ABTEC38 - applicazioni digitali per l'arte
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 6 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 5 (83.33%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 5 (83.33%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 4 (66.67%)

Decisamente SI: 2 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (33.33%)

Decisamente SI: 4 (66.67%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 6

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 3 (50.00%)

Superiore: 3 (50.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 6

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (16.67%)

46 - 60: 1 (16.67%)

61 -100: 1 (16.67%)

101 - 150: 2 (33.33%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

50% 50%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60
61 -100
101 - 150
Oltre 200

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%

16.7%



ABAV11 - Anatomia dell'immagine
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (28.57%)

Decisamente SI: 5 (71.43%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 7

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 7 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

28.6%

71.4%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (42.86%)

Decisamente SI: 4 (57.14%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (14.29%)

Decisamente SI: 6 (85.71%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 7 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

14.3%

85.7%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 7

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (42.86%)

Decisamente SI: 4 (57.14%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 7

Inferiore: 1 (14.29%)
Uguale: 5 (71.43%)

Superiore: 1 (14.29%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 7

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 1 (14.29%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (14.29%)

61 -100: 3 (42.86%)

101 - 150: 2 (28.57%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

42.9%

57.1%

Suddivisione risposte

Inferiore
Uguale
Superiore14.3%14.3%

71.4%

Suddivisione risposte

15 - 30
46 - 60
61 -100
101 - 150

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%



Risultati Questionario valutazione della didattica

Pittura - Anno Accademico: 2021/22

Intervallo di date: 01/01/22 - 11/06/22



ABAV01 - Anatomia artistica - Anatomia artistica 1
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 6

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 6 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 4 (66.67%)

Più SI che NO: 1 (16.67%)

Decisamente SI: 1 (16.67%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…

16.7%

16.7%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 3 (50.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 6 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 6

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 3 (50.00%)

Decisamente SI: 3 (50.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 6

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 5 (83.33%)

Superiore: 1 (16.67%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 6

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 4 (66.67%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 2 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

16.7%

83.3%

Suddivisione risposte

61 -100
Oltre 200

33.3%

66.7%



ABAV05 - Pittura - Pittura 1
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 3

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 3 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (33.33%)

Decisamente SI: 2 (66.67%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 3

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 3 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 3

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 1 (33.33%)

Oltre 200: 2 (66.67%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

151 - 200
Oltre 200

33.3%

66.7%



ABAV06 - Tecniche per la pittura - Tecniche pittoriche
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (33.33%)

Decisamente SI: 2 (66.67%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 3

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 3 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (33.33%)

Più SI che NO: 1 (33.33%)

Decisamente SI: 1 (33.33%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO
Decisame…33.3%33.3%

33.3%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 3

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 3 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 3

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 1 (33.33%)

Superiore: 2 (66.67%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 3

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 1 (33.33%)

Oltre 200: 2 (66.67%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

33.3%

66.7%

Suddivisione risposte

151 - 200
Oltre 200

33.3%

66.7%



ABAV03 - Disegno - Disegno
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 5

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 1 (20.00%)

Più di 75%: 4 (80.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 3 (60.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

51% - 75%
Più di 75%

20%

80%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Più SI che
NO

40%

60%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 5 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 5 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (40.00%)

Decisamente SI: 3 (60.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

40%

60%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 5

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (20.00%)

Decisamente SI: 4 (80.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 5

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 3 (60.00%)

Superiore: 2 (40.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 5

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 2 (40.00%)

151 - 200: 2 (40.00%)

Oltre 200: 1 (20.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

20%

80%

Suddivisione risposte

Uguale
Superiore

40%

60%

Suddivisione risposte

101 - 150
151 - 200
Oltre 200

40%

20%

40%



ABST47 - Stile, storia dell'arte e del costume - Storia dell'arte
moderna
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (25.00%)

Decisamente SI: 3 (75.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 4

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 4 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (50.00%)

Decisamente SI: 2 (50.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (25.00%)

Decisamente SI: 3 (75.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (25.00%)

Decisamente SI: 3 (75.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

25%

75%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 4

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 4 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 4

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 4 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 4

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 3 (75.00%)

61 -100: 1 (25.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100

25%

75%



ABTEC39 - Tecnologie dell'informatica - Fondamenti di
Informatica
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 2

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 2 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 2

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 2 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 2

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (50.00%)

61 -100: 1 (50.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

46 - 60
61 -100

50% 50%



ABLE69 - Marketing e management - Management per l'arte
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 1 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (100.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI

100%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 1

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 1 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 1

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (100.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

31 - 45

100%



ABST58 - Teoria della percezione e psicologia della forma -
Teoria della percezione e psicologia della forma
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 2

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 2 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (50.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più NO che
SI
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 2

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 2 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 2

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (50.00%)

46 - 60: 1 (50.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

31 - 45
46 - 60

50% 50%



ABLIN71 - Lingue - Inglese
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 2 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 2

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 2 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (50.00%)

Decisamente SI: 1 (50.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO
Decisame…

50% 50%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 2

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 2 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 2

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 2 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 2

Meno di 15: 1 (50.00%)

15 - 30: 1 (50.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

Meno di 15
15 - 30

50% 50%



ABPC65 - Teoria e metodo dei mass media - Teoria e metodo
dei mass media
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 1 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 1

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 1 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 1

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (100.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

46 - 60

100%



ABLE70 - Legislazione e economia delle arti e dello
spettacolo - Economia e mercato dell'arte
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 1 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 1

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 1 (100.00%)

Superiore: 0 (0.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 1

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 1 (100.00%)

46 - 60: 0 (0.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Uguale

100%

Suddivisione risposte

31 - 45

100%



ABVPA61 - Beni culturali e ambientali - Beni culturali e
ambientali
A1 - È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo
insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


A2 - È interessato agli argomenti di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (100.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


B1 - Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento?

Totale risposte: 1

Meno di 25%: 0 (0.00%)

25% - 50%: 0 (0.00%)

51% - 75%: 0 (0.00%)

Più di 75%: 1 (100.00%)


B2 - Le conoscenze preliminari da lei possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 1 (100.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI

100%

Suddivisione risposte

Più di 75%

100%

Suddivisione risposte

Più NO che
SI

100%



B3 - Gli orari delle attività didattiche sono rispettati?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


B4 - Il contenuto dell'insegnamento evita ripetizioni e sovrapposizioni
rispetto agli altri insegnamenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C1 - Il docente è puntuale alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C2 - Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%



C3 - Il docente stimola/motiva l'interesse verso gli argomenti?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 1 (100.00%)

Decisamente SI: 0 (0.00%)


C4 - Nell'attività didattica il docente dimostra competenza?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C5 - Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


C6 - Il docente risponde esaurientemente alle richieste di chiarimento?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


Suddivisione risposte

Più SI che
NO

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Decisame…

100%



C7 - Il docente è effettivamente reperibile anche in orari esterni alle lezioni?

Totale risposte: 1

Decisamente NO: 0 (0.00%)

Più NO che SI: 0 (0.00%)

Più SI che NO: 0 (0.00%)

Decisamente SI: 1 (100.00%)


D1 - Rispetto ai crediti formativi assegnati la quantità di lavoro richiesta
dall'insegnamento risulta essere?

Totale risposte: 1

Inferiore: 0 (0.00%)

Uguale: 0 (0.00%)

Superiore: 1 (100.00%)


D2 - Quante ore di impegno richiede complessivamente la preparazione
dell'esame?

Totale risposte: 1

Meno di 15: 0 (0.00%)

15 - 30: 0 (0.00%)

31 - 45: 0 (0.00%)

46 - 60: 1 (100.00%)

61 -100: 0 (0.00%)

101 - 150: 0 (0.00%)

151 - 200: 0 (0.00%)

Oltre 200: 0 (0.00%)


Suddivisione risposte

Decisame…

100%

Suddivisione risposte

Superiore

100%

Suddivisione risposte

46 - 60

100%
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